



小记者训练营是《信阳晚报》与中国铁建领秀城2014年推出的大型公益品牌栏目。其目的就是通过开展各种相关活动,让孩子们了解社会、接触社会、参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!

## 信阳晚报小记者

# 亲近大自然 感受木兰草原

本报记者 聂品

尽管炎炎夏日,但未能阻止信阳晚报小记者们亲近大自然的脚步。7月19日,晚报小记者在大记者的带领下乘坐旅游空调大巴车走进湖北木兰草原,感受内陆草原的广阔与壮美、体验不一样的快乐与刺激!

当日一大早,小记者早早来到集合地——信阳体彩广场,生怕误了这次活动,本来上周就该出发的,可下了一整天的雨未能如愿,小记者等了一周实在按耐不住激动的心情,只听其中一小记者说:“不能再等了,就是下雨也要去……”有的小朋友帮忙维持秩序,还有的帮忙点名。

60名都到齐了,出发!一时间车厢里欢声笑语,充满了团结、有爱、和谐的气氛。

木兰草原——华中唯一的AAAA级蒙古风情景区,位于武汉市郊黄陂木兰生态旅游区境内的王家河镇,该景区融草原观光、游乐、会务、度假为一体,是目前湖北省唯一的以草原风情为主题的景区。木兰草原,无限辽阔,碧水缠绕。相传这里是木兰将军习武骑马射箭的地方。走进木兰草原,这里有清新的空气,这里有白云和蓝天;你可信马由缰!亦可闲庭漫步!

经过3个多小时的路程,小记者们抵达木兰草原。车门刚一打开一声声惊叹不绝于耳:“哇哇哇……这么大!”“快看蒙古包!”“那里还有马,还有骆驼。”“妈妈你快看。”孩子们的兴奋之情溢于言表,大家迅速整理好行装有条不紊地下车。

是先玩还是先午餐?在征求过大家意见之后,小记者们来到指定的餐厅就餐。大家很有礼貌地分好座位等待美食登场。午餐很丰盛,真的很爽口!大伙聚在一起更高兴。“你是哪个学校的?”“羊山外国语小学。”“你呢?”“春华中!”“我在第三实验小学,你是?”“十三小的,电话留下好吗?”“好的。”“你QQ号?”“78325xxxx”谈笑间大家都熟悉了,没有刚上车时的陌生了,相互间开起了玩笑,谈论着接下来的行程。

吃饱喝足后,我们在导游的引领下,一起领略武汉木兰草原悠扬的草原文化和具有传奇的塞北风情,通过一系列的草原小品,辽阔的草原就展现在您的面前,清澈的白鹭湖、宁静的蒙古部落、飘扬的哈达雕塑,一切是那么的自然、宁静与祥和。

从木兰草原的门楼到白鹭湖的栈桥,从洁白的哈达到饱受风霜的蒙古包、历史久远的敖包,优秀的导游通过精彩的讲解仿佛把我们带到了辽阔的北方草原……

经过公主湖,我们来到草原之家,在这里简单休整后,我们进行骑马、射箭、山地越野等活动。你看那高大威武的战马,雄纠纠、气昂昂地站在马棚中等待着它的主人,孩子们你争我抢地来到队伍的排列中等着自己向往已久的坐骑。活动后,我们钻过“水帘洞”,翻山越岭去滑草。滑道全长有300多米,视觉冲击力极强,极富挑战性,我们愉快的感受,享受这不一样的刺激与惊喜!在扩展基地,大家进行最后的拔河比赛。四队小组刚一分好,各个磨拳擦掌地等待上场,最终第二小组以优越的体力获得最后胜利!此时的我们汗流浹背、筋疲力尽,真的好累,但痛并快乐着!

返回的时间到了,我们依依不舍地离开了木兰,踏上了回家的路……

爽啊,真是太爽了!



**环球书城**  
地址:信阳市中州北路与罗山街交叉口(干越超市对面)  
电话:15228351599

**金霞**  
金霞养生美容全国连锁  
定制亚健康调理第一品牌  
电话:0376-6805222  
18211781212  
QQ:403238887  
微信号:ye112057520  
信阳市文化宫院内金霞美容院